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Обгрунтовано актуальність вирішення проблеми інтеграції як фактора забезпечення 

конкурентоспроможності агропереробних підприємст в сучасних умовах розвитку 

національної економіки. Визначено основні перспективні напрямки розвитку 

конкурентоспроможних інновацій в агропереробній галузі. 
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Конкурентоспроможність підприємств з переробки сільськогосподарської 

продукції в сучасних умовах господарювання розглядається як сукупність 

властивостей, характеристик і особливостей реалізації їх потенціалу у боротьбі з 

конкурентами при формуванні і задоволенні ринкового попиту. Це дозволяє 

забезпечити умови відтворення за допомогою використання прийомів і засобів, 

визначених як самими суб’єктами господарювання на ринках товарів, праці, 

капіталу за будь-яких змін зовнішнього і внутрішнього середовища, так і 
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державою при формуванні продовольчої стратегії. В цілому 

конкурентоспроможність переробної галузі в АПК визначається динамікою 

зростання доданої вартості на основі посилення ефективності використання 

факторів і умов виробництва, забезпечення інвестиційної привабливості галузі, 

освоєнням нових ринків тощо. 

Ефективність діяльності переробних агропідприємств у складі 

агропромислових формувань є основою реалізації стратегії сталого розвитку 

АПК. В сучасних умовах агропереробні підприємства відносяться до динамічно 

розвинутих систем, що функціонують у нестабільних умовах зовнішнього 

середовища. Тому забезпечення їх стійкого розвитку набуває особливого 

значення та актуальності. 

Стрімкий та динамічний розвиток національної економіки, на нашу думку, 

обумовлює необхідність розроблення універсального підходу до 

конкурентоспроможності агропереробних підприємств на основі інтеграційних 

зв’язків між виробниками, переробниками та кінцевими споживачами продукції. 

Саме інтеграція у поєднанні з основними інструментами підвищення 

конкурентоспроможності сприятиме більш стійкій та ефективній діяльності 

підприємств. Інтеграція дозволяє агропереробним підприємствам досягти і 

утримати певні позиції на ринку за допомогою вирішення завдань, пов’язаних 

зокрема, з об’єднанням ресурсів, оптимізацією витрат на організацію 

технологічного процесу, корпоративним управлінням, просуванням і 

підтримкою товарної продукції для досягнення максимальної економії та 

підвищення рентабельності бізнесу, мінімізацією комерційних ризиків, 

інноваціями тощо.  

В ринкових умовах господарювання агропереробних підприємств до 

основних перспективних напрямків розвитку інновацій вважаємо за доцільне 

віднести розвиток біотехнологій, передових технологій переробки 

сільськогосподарської сировини і відходів, нанотехнологій тощо. Розвиток 

наукових знань в галузі біотехнологій, а також харчової хімії, сприятиме 
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створенню принципово нових технологій виробництва конкурентоспроможних 

продуктів для дитячого, дієтичного, лікувально-профілактичного та 

функціонального харчування для різних соціальних груп споживачів. У галузі 

переробки сільськогосподарської сировини і відходів перспективним вважаємо 

розвиток технологій виробництва біопалива. Застосування нанотехнологій у 

переробній галузі забезпечить тривале зберігання готового продукту [1, с. 38]. 

Отже, до конкурентоспроможних інновацій можна віднести будь-які 

перетворення, пов’язані з виявленням і реалізацією потенційних можливостей 

агропереробних підприємств, спрямованих на реалізацію, зростання, 

універсалізацію процесів виробництва і задоволення попиту споживачів.  
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